I'YMNAZXIO ATTOXTOAOY ITAYAOY 2XOAIKH XPONIA 2013-2014
ITA®OX

I'PATITEX TTPOATQITKEYX EEETAXEIYX IOYNIOY 2014

TAEH: B’
MAGHMA: ®YXIKH

HMEPOMHNIA: 04/06/2014 BAOMOZ : | |
AIAPKEIA: 2 Qgeg (Ohoyeugec)
QPA: 10:307.p. — 12:30.p. YTIOTPAGH : oo

ZYNOAO MONAAQN 65/100

ONOMATEITQNYMO: .....coiiiiiiiiiiiceieieinreeicieierereieissessietseesesesesessesesseaes TMHMA: .......... AP.:

Oédnyieg: 1. To e€etaotind Sonipto anoteleitar anod oytw (8) oeAideg.
2. No yooyete e HeAdVL YOWUATOG UTAE.
3. To oyMpotor 1ot Ot YOXPIUEG TUEAUCTAOELS ETUTEENMETAL VO YIVOVTAL e LOADL.
4. Aev emitpeémeton 1) Y1 on dtopbwtinolL vyEob.
5. Aev emttpénetat 1) Y0707 LTOAOYLGTIUNG UNYAVIC.

TO EEETAYXTIKO AOKIMIO AITOTEAEITAI AITO TPIA (3) MEPH: A, B KAII”

MEPOX A' (MON. 20)

Arotelelron and téooeoa (4) Oéuara. To xdle Oéua fabuoloyeirar ue névee (5) povddeg.
Na anavrioete oe ol ta Oduare .

1. o) No cupnAnpwoete Tov To xatw mivaxra:

A/A | Metotpomég povadwy hetenong Lpuowt'(o)t'jitjé(ﬂoug
1 4 h= min
2 | 350 m= Km
3 6800 g= Kg
4 20 cm? = ml
5 |5.6tn= Kg

(pov. 2,5)

B) Xe aywveg taybtag o Avipéag dravuoe T 800m oe ypovo 1,50min xow o Iwpyog oe ypovo
93s. ITotog abAntg Npbe Tpwtog; Na Suatoloynoete ™y amdvinoc?] oog.
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2. 2tov mivoxa (1) vapyovy 800 GTNAES e ACLUTATOWTEG TEOTAOELS. 2TOV Tvoxa (2) vo SWOETE TLG
avtiotorytoelg twv aptbpwv 1 - 5, pe 1o yoappata A - E, wote va oynpatilovior opbég mpotaoetg,

EMUOTNLOVIUX ATOOENTEC.

ITINAKAX 1 ITINAKAX 2

1 Ot Oegpuxol aywyol A otav Oeppaivovtat StxotéAhoviaL. !
2 To uyod elvat T0 Yoo peyebog mov Setyvet ™ 2

B Deppinn uataotooy) evog owURTOGC.
3 OepuomTor elvot evépyela Tov petadidetot Ao Eva 3

r {eot0 o€ eva xpLOo CLu..
4 Oeppongusio elvat LA, OTou 1 BeppoTnTa 4

A SradideTal PECH ATO ALTA.

SLATNEOLY TOV OYXO TOLG, EVR BE 5
5 To pérodha E SLXTNEOVY TO TYNUX TOLG.
(pov. 5)

3. o) No avapépete dvo (2) Aoyoug yua Toug omoloug 8e yenotponoteital vepo ata Beppopetoo.

......................................................................................................................................................................... (pov. 2)
B) No xdvete TIg THQAUATW UETATOOTES hoVadwy eTenons ™ Hepponpaaiac.

273K = °C TBK= i °C

-173°C = K 0°C = s K

300 K= s °C 25°C = s K

(pov. 3)
4. Aivovtol o TLO HATW QUOLAA PALVOULEVL:
™én, mNén, Boaopog, clitpior], LUTLXVWOY, OsQuiny oLETOM

[Toto anod o MO AV YLLK PULVOUEVE THQXTYQELTAL GTIC TEQITTWOELS TOL axoAovfovy;
®) Melwon dtuotacewy evog owpatog uaxbmg Poyetor: i
B) Anprovpyla YLOAAISWY O LYEO MAYW O PWTIB:  cevveriiiiieiiiiiiaieann
V) ZTEPVOPRE TV SQORWY KETX T1] BEOYN:
0) AlOotpo TOL TAYWTOL TO UXROUXIOL: it
g) ZYNUATIOROC TAYETOD TIG HOVEG VOYTEG TOU YELUMVOL: uvvnnreinneeinieeinnennn, (pov. 5)
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MEPOX B' (MON. 30)
Arorelelrar and téooeox (4) Oéuara. To xdbe Oéua Babuoloyeirar ue Séxa (10) povades.

Na aravrioere udvo ora tole (3) Géuara .

1. «) Tt ovopalovpe Beppinn tooppomnia;,

B) X1t0 mo natw oynux paivovtar tola iStx doyela T omolx mEELEYoLY (o7 TocoTTa vepod. H
Oepponpacta tov agpa eivar 15°C.

A B r

Nepo 50°C Nepo 15°C Nepo 10°C

i. Yrndpyet xdnoo Soyeio mov malpvel Bepuotnta and 1o mepifarlov; No Swmaxtoloynoete v
ATAVTNCT] OOG.

............................................................................................................... (pov. 1,5)

ii. Ymapyet uamoto doyeto nmov Sivet Hepuomta oto meptBaiiov; No Sixatohoynoete ™V anavnon
oug.

............................................................................................................... (pov. 1,5)

iii. [Toom Bo eivor 1 Bepporpacio Tov vepod o10 ndble doyelo petd and AEXETO YEOVIXO SLACTNA;
Na dixatohoynoete ™V anaviyo] oog.

ii. Noa yoadete dvo (2) cwpata mouv eivar aywyol g Beppomtag ot dvo (2) cwpota mov eivo
povwteg ¢ Beppotnrac.
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0) Na e€nynoete yatl o omitir TOL €YOLY OTEYY e ueEa i eivat To 5000EE& TO nxhouaipL 1ot
mo {e0Td TO YELRWVAL.

KEPAMIAIA 7 NN ettt
Y = = N N R R

ovpBohro.

.................................................................................................................. (pov. 3)
0) Ilotx éyet peyoahbtepn Oepponpaato éva nahonotpvo Boadv, 1 appovdid 1 1 Oalaooo wot yrot;
Aivovtan Cyep. = 4200 no CWH.:SOOL.

kg°C kg°C

. Alveto 1 Yooy TeEAGTAGY] TG HETABOANG TOL OY®OL TOL VeEOY, ot oyéa pe 11 Depporpaata,
VLo L TOGOTYN T VEQOD.

®) Tt O ovpBet oTov OYKo 0L VepoL av avéroovue 11 Bepporpacio Tou:

v i. Ano 0 °C péyot toug 4 °C;
............................................................. (pov. 1)
/ ii. Ao toug 4 °C not mhvw;
\‘E-TI N | e, (pov. 1)
IJ\IlJ ---1,-_—\ (] (.;
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B) i. Xe nowx Bepponpacio TO VEEO EYEL TOV UKQOTEQO OYAO; «vvvvvnr riniisieeevvnnneeeeenn. (OV. 1)

ii. Xe moto Oepponpactar Eyet 0 UEYUADTEQT] TUUVOTITOL, «uureeeennneeeeneeeeannnnennnene (pov. 1)

iii. Na e€nynoete yratt o noyoouvva emmiéouy.
.................................................................................................................. (pov. 3)
v) No e€nynoete yrott etva BLohoyinng onuactag 1 avwualy SLeGTOAY] TOL VEQOD.
.................................................................................................................. (pov. 3)

4. 'Eva ateped opoyeveg owpa, ualag 120g éyet oynpa opboywviov maparinieminédon, Omwg Seiyvel
TO OY M.
B =3cm
o =2cm

Y = 4cm

«) i. No vnoloyioete Tov Oy10 TOL GOUATOG.

.................................................................................................................. (pov. 2)
ii. N vmoloyioete TV TUXVOTNTA TOL CWPATOG.
.................................................................................................................. (pov. 3)
iii. No petatoamnet 7 muuvotnta T0v cwUxtog o povadeg petprnong tov S.1

(pov. 1)

iv. Na e€nynoete nog Oo petainbet 1 munvotna tov cwpatog 1 xote noco Ho petvet 1) idto, OToy
TO LOLQXOOLUE GTY) UECT).

B) Bubilw 10 mo mavw ocwpx oe doyelo pe vepo. To copo Ou emmiedost 7 O Bovkiaée;
No diratohoynoete ™V anavinoy oug, YvwEIlovtag Ot 7] TLXVOTYTA TOL VEQEOL elval 107 e

1000Kg/m?.
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MEPOX I (MON. 15)
Arorteleiran and 6vo (2) Oéuara. To xabe Oua Babuoloyeirar ue Sexarévre (15) uovades.
Na aravrioere uovo oro éva (1) Géua .

1. A. 210 epyoometo Puoung HEAETNOXPUE TELQAUATING TNV TNEY] HEQLOL TO OTOLO MWOUHUE TEWTA
(oynpa 1) no petd to apnoape va Youybet (oynuo 2).

=
e

1/

2ynpo 2
o) H mo xatw yooypnn moapdotacy delyvel ™ petaBoln e Bepponpasiac, o oyéon pe 10 YOOVO, Yo
T0 LYEO 1eEl ToL YiyeTaL.

100 4
8(°C) g0
60
40 q----r-mmrm oA v A

L
0

[ ——

AB: BI: TA: (pov. 1,5)
ii. [Toto eiva 10 oNpelo TNENG TOL LYQOL HEQLOD; «.'uutii ettt iiie e e (pov. 1)
iii. [1600 ypOvOo Stoprel 1 TNEN TOL LYPOD UEELO; ...ttt (pov. 1)

iv. No e€nynoete yroti oto tunpa BI' v Oeppoxpacio napapever otabepm.

v. Av Oeppdvovpe 10 6TeEEO %EEL TOL TNEAUE ATO TNV THEY, Tota vouilete Ot Ha eivar 1 Oepporpaacio
™E&nG Tov; N SitatoAoyyoete TV ATdVTNOY| O0G.

e (pOV. 2)
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ii. No yoddete dbo 100mMOULG e TOLG OTMOLOLG 7| €ATILOY TOL VEQOL UTOQEEL Vo Yivel axOpX Lo

YENYOQO.

%pLO.

B. To mo xatw oyediaypappo Setyvet T0 LOVIEAO TG OOUTYG EVOC aeQLOU.

i. No eénynoete yroti T oL 100 aepiov Exovy auT T7] Souy).

ii. Na oyedidoete 10 poviélo g Sopng evog uypob %ot EVOG GTEQEOD.

Yypo 2.1e0e0

2. a) i. [Toteg mnyég evépyetag ovoualovtat avavewoLiLes;
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ii. [Toteg petatpomneg evépyelag ouuBaivovy 6TO O KATW CLOTY P,

1
~O)~
ry

_@

v) Aivetat 10 Mo 11w SIUETIAMUO EAXOPX e TO UETXANO A Vo SLXOTEMETHL TIEQLOGOTEQO ATO TO
uétadro B .

= ._H,AB

oy

A

i. No oyedidoete nwg Bu paivetar 10 Stpuetadhind éhaopa otav OeppavOel xon va eénynoete yoti
ovpBativet avTo.

2o (pov. 1)

R o2

....................................................................................................... (pov. 2)

ii. No tonofetnoete 10 Stuetaddind EAAOPA OTO UOMAWMUA TOL TLO UXATW OYYUATOG, ET0L WOTE O

TEELTTWGY] TVEUAYLAG VO UTVTHOEL TO NAEUTOUO XOLOOLVL. (pov. 2)
— —

0) L'ott T GOEPATA TNG NAEXTOUNG EVOLL AXELTEQX KL TILO YUAXQY TO KAAOUXLQL;

g) Awwvovtag po otdepévia opaipa @Tiayvovpue opnetes otdepévieg Behdves. [loto oopa eyet
UEYXADTEQY] TLUVOTNTA, 7] OtdeEévia opaipx 7 o otdepeviar Belova; No Suatoloynoete v
ATAVTY|OY| OAG.
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